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İL İLÇE TELEFON KIRTASİYE
ANKARA MERKEZ 0505 582 92 21 BRAVO KİTAP
AFYONKARAHİSAR MERKEZ 0272 215 63 37 MEDRESE KİTAP KIR.
AYDIN KUŞADASI 0506 958 53 32 UTKU KİTAP
BALIKESİR MERKEZ 0 534 293 29 04 SERHAN KIRTASİYE
BATMAN MERKEZ 0545 796 91 13 EVRENSEL KIRTASİYE
BURSA OSMANGAZİ 0532 707 37 26 EREN KİTAP DAĞITIM
ÇORUM MERKEZ 0364 777 04 44 EMİN KİTAP
ESKİŞEHİR ODUNPAZARI 0551 440 99 99 KAFKAS DAĞITIM
GAZİANTEP ŞAHİNBEY 0545 870 57 42 HAKAN KIRTASİYE
GÜMÜŞHANE MERKEZ 0456 213 80 33 REHBER KİTAP KIRTASİYE
HAKKARİ YÜKSEKOVA 0541 228 66 30 AKDAMAR KIRTASİYE
İSTANBUL KÜÇÜKÇEKMECE 0530 527 77 70 GERNİ KİTAP
İSTANBUL ARNAVUTKÖY 0553 499 31 30 ASAF KIRTASİYE
KAHRAMANMARAŞ MERKEZ 0538 496 93 56 BEYAZ SAYFA KIRTASİYE
KAHRAMANMARAŞ ELBİSTAN 0543 455 15 07 KİTAP PARK KIRTASİYE
KOCAELİ KÖRFEZ, BAŞİSKELE, 

KARTEPE,DERİNCE, GÖLCÜK, KARAMÜRSEL
0 536 385 53 35 ARMA KİTAP

KAYSERİ MERKEZ, KOCASİNAN 0352 221 41 13 BÜRHAN YAYIN DAĞITIM
KONYA MERAM 0545 349 50 80 SAFİR KİTABEVİ
KONYA SEYDİŞEHİR 0332 582 12 56 MEYDAN KİTAP KIR.
MARDİN NUSAYBİN 0544 317 07 47 ESRA KİTAP
NEVŞEHİR MERKEZ 0507 092 73 32 ARDA YAYIN DAĞITIM.
SİVAS MERKEZ 0346 225 58 66 BAŞARI KİTABEVİ
ŞANLIURFA HALİLİYE 0531 778 06 81 YAREN KIRTASİYE
ŞANLIURFA VİRANŞEHİR 0544 713 46 77 ANATOLIA KİTAP
İSTANBUL ÜMRANİYE 0532 785 02 91 BAŞAK KİTAP KIRTASİYE
DENİZLİ MERKEZEFENDİ 0544 778 14 37 BAŞARIRLAR YAYIN DAĞ.
KOCAELİ GEBZE 0262 646 38 86 YEŞİL DENİZ KİTAPEVİ
ADIYAMAN MERKEZ 0539 420 21 63 MAVİ DENİZ KİTAP
ISPARTA MERKEZ 0536 475 16 42 ÜMİT KİTAP KIRTASİYE
SİİRT MERKEZ 0552 213 17 02 MODEL KİTAPEVİ
TOKAT ERBAA 0505 558 68 79 İSTASYON KIRTASİYE
AĞRI MERKEZ 0543 561 42 09 GENÇ KIRTASİYE
ERZURUM AZİZİYE 0505 264 04 51 TURUNCU KIRTASİYE
KÜTAHYA ÇİNİLİ 0544 489 63 60 SEÇKİN KİTAPEVİ
AKSARAY MERKEZ 0542 599 73 04 BAŞARI KİTAP KIRTASİYE
İSTANBUL ZEYTİNBURNU 0212 547 35 86 KAFDAĞI KİTAP
GİRESUN BULANCAK 0506 585 90 12 KİTAPÇI FATİH
VAN MERKEZ 0432 215 95 25 AKADEMİ KİTAP
ZONGULDAK KDZ.EREĞLİ 0372 323 64 65 ÖĞRETMEN PAZARI
İSTANBUL ESENYURT 0532 310 62 45 SERHAT KIRTASİYE
TRABZON ORTAHİSAR 0462 223 00 20 ÇINAR 61 KİTAP
İSTANBUL BEYLİKDÜZÜ 0542 776 96 41 ATİLLA SOLİN
MUŞ BULANIK 0436 311 55 81 KÜLTÜR KIRTASİYE
MANİSA MERKEZ 0236 235 22 76 SEZER KİTAP KIRTASİYE
İSTANBUL ATAŞEHİR 0505 503 01 54 OKUYAN ADAM KİTAP
SAMSUN İLKADIM 0542 442 84 55 PERA DAĞITIM
HATAY DEFNE 0530 148 44 45 ALP YAYIN DAĞITIM
İSTANBUL SULTANBEYLİ 0535 391 72 07 EYLÜL KIRTASİYE
ANTALYA MURATPAŞA 0532 524 99 22 AKDEM YAYINCILIK

PEKŞEN YAYINLARI GÜNCEL BAYİ LİSTESİ
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     Hayri’nin yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 25, bölüm 39 ise bölünen sayı en 
fazla kaç olabilir? 

Cevap: 

     Sevim’in yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 35, bölüm 50 ise bölünen sayı en 
az kaç olabilir? 
 

 

        Erdem’in yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 19, bölüm 43 ise bölünen sayı en 
fazla kaç olabilir? 

 Cevap: 

     İbi’nin yaptığı bir bölme işleminde 
 bölen 9, bölüm 158 ise bölünen sayı en 
az kaç olabilir? 

 

       Ozi’nin yaptığı bir bölme işleminde 
bölen rakamları farklı iki basamaklı en 
küçük tek sayı, bölüm ise iki basamaklı en 
büyük sayıdır. Bu bölme işleminde ise 
bölünen sayı en fazla kaç olabilir? 

 

      Elif’in yaptığı bir bölme işleminde 
bölüm rakamları farklı en küçük üç 
basamaklı sayıdır. Bölen ise iki basamaklı 
en küçük sayıdır. Bu bölme işleminde ise 
bölünen sayı en az kaç olabilir? 

   

     Fil Necati’nin yaptığı bir bölme 
işleminde bölen sayı 24’tür. Bölüm ise 
bölen sayının 2 katından 19 fazladır. Bu 
bölme işleminde ise bölünen sayı en fazla 
kaç olabilir? 

   

 Niloya’nın yaptığı bir bölme işleminde 
bölen sayı 34’tür. Bölüm ise bölen sayının 
3 katından 28 eksiktir. Bu bölme 
işleminde ise bölünen sayı en az kaç 
olabilir? 

  

bölünen sayıyı bulma
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1-) Nasrettin Hoca’nın çiftliğindeki inek ve 
tavukların toplam ayak sayısı 692 dir.Bu 
çiftlikte 178 tane tavuk olduğuna göre kaç 
tane inek vardır? 
 
 
 
 
 
 
 
2-) Elif üç basamaklı en büyük çift sayıyı, 
iki basamaklı en küçük tek sayıya bölüyor. 
Bu bölme işleminde bölüm ile kalanı 
çarpıyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 
 
 
 
 
 

 
 

3-)  Rafadan Tayfa Göbeklitepe filminin 
bilet fiyatı 10 TL’dir. Sinema salonunda 
filmin bütün biletleri satılmıştır. 5200 TL 
para toplandığına göre bu filmi kaç kişi 
izlemiştir? 
 
 
 
 
 
 

 
 

4-)  Garfield 960 tane balığı kış mevsiminin 
aylarında eşit olarak yemek istiyor. Her ay 
kaç balık yemelidir? 
 
 
 
 
 
 
 

 

5-)  Fil Necati’nın 7500 lirası vardır. 
Arkadaşı Kral Şakir 4500 lira daha verdi.  
Fil Necati parasının hepsini 100 liralık kağıt 
paralardan yaptırırsa kaç tane kağıt parası 
olur? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Kral Şakir  2785 tane bilyesi vardır. 
Bilyelerini 4 arkadaşına eşit olacak şekilde 
paylaştırıyor. Her birine kaç bilye düşer? 
 
 
 
 
 
 
 
 

7-) Kukuli’nin binler basamağındaki rakamı  
6 olan dört basamaklı en büyük sayı kadar 
muzu vardır.Bu muzları 3 sepete eşit olarak 
dolduruyor. Sepetlerin her birinde kaç tane 
muz olur? 
 
 
 
 
 
 
 
8- ) İbi’nın yaptığı bölme işleminde  
bölen 25, bölüm 48, kalan ise 16 ’dır.  
Bu bölme işleminde bölünen sayı kaçtır? 
 
 
  
 
 
 
 

                         Cevap: 

                        

                        Cevap:                     
 

   

                      

                                Cevap: 

   
 

 

                        

         
          

                     

                       
 
 
                        

                              

      

 

 

 

     

Cevap: 
 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

 

BÖLME İŞLEMİ PROBLEMLERİ
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1-) Akıllı Tavşan Momo bir haftada toplam 
4599 tane havuç satmıştır. Akıllı Tavşan 
Momo bir günde ortalama kaç tane havuç 
satmıştır? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2-) İstanbul Muhafızları rakamları farklı 
dört basamaklı en büyük tek sayıyı 5’e 
bölüyor. Bölümü kaç bulmuşlardır? 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

3-)  Koca Ayı ve Maşa bir ay boyunca 450 
tane elma yemişlerdir. Koca Ayı ve Maşa  
3 günde kaç tane elma yemişlerdir? 
 

 
 
 
 
 
 

 
4-)  Gambul’un yaptığı bölme işleminde 
bölen 19, bölüm 38’dir.Bu bölme işleminde 
bölünen en fazla kaç olabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5-)  Aslan ‘ın yaptığı kalansız bölme 
işleminde bölen 24, bölüm 135 ise bölünen 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Şirinler hafta içi günleri 154 kg elma, 
hafta sonu günleri 185 kg elma topluyor. 
Topladıkları elmaları 7 sandığa eşit olarak 
dağıtıyor. Her sandıkta kaç kg elma vardır? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

7-)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
8- ) Keloğlan 3640 sayısını en yakın 
yüzlüğe,2795 sayısını en yakın onluğa 
yuvarlıyor. Yuvarladıktan sonra  bu iki sayıyı 
toplayıp 4’e bölüyor. Bölümü kaç bulmuştur?  
 
 
  
 
 
 
 

 

                       Cevap: 

                        

                            
 

   

                      

                                     Cevap: 

   
 

 

                        

                   

                     

                       
 
 
                        

                              

 

 

 

 

 

Cevap: 
 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

Cevap:                     

 

48 x 1000 = A 
10 x 10 =  B 
 
 

   A ‚ B = ? 
Pembe Panter 
sonucu kaç 
bulmuştur? 

BÖLME İŞLEMİ PROBLEMLERİ -2-
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1-) Akıllı Tavşan Momo bir haftada toplam 
4599 tane havuç satmıştır. Akıllı Tavşan 
Momo bir günde ortalama kaç tane havuç 
satmıştır? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2-) İstanbul Muhafızları rakamları farklı 
dört basamaklı en büyük tek sayıyı 5’e 
bölüyor. Bölümü kaç bulmuşlardır? 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

3-)  Koca Ayı ve Maşa bir ay boyunca 450 
tane elma yemişlerdir. Koca Ayı ve Maşa  
3 günde kaç tane elma yemişlerdir? 
 

 
 
 
 
 
 

 
4-)  Gambul’un yaptığı bölme işleminde 
bölen 19, bölüm 38’dir.Bu bölme işleminde 
bölünen en fazla kaç olabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5-)  Aslan ‘ın yaptığı kalansız bölme 
işleminde bölen 24, bölüm 135 ise bölünen 
kaçtır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Şirinler hafta içi günleri 154 kg elma, 
hafta sonu günleri 185 kg elma topluyor. 
Topladıkları elmaları 7 sandığa eşit olarak 
dağıtıyor. Her sandıkta kaç kg elma vardır? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

7-)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
8- ) Keloğlan 3640 sayısını en yakın 
yüzlüğe,2795 sayısını en yakın onluğa 
yuvarlıyor. Yuvarladıktan sonra  bu iki sayıyı 
toplayıp 4’e bölüyor. Bölümü kaç bulmuştur?  
 
 
  
 
 
 
 

 

                       Cevap: 

                        

                            
 

   

                      

                                     Cevap: 

   
 

 

                        

                   

                     

                       
 
 
                        

                              

 

 

 

 

 

Cevap: 
 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

Cevap:                     

 

48 x 1000 = A 
10 x 10 =  B 
 
 

   A ‚ B = ? 
Pembe Panter 
sonucu kaç 
bulmuştur? 
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1-) Şimşek McQueen saatte 75 km hızla 6 
saat yol almıştır. Şimşek McQueen aynı 
yolu 90 km hızla kaç saatte alır? 
 
 
 
 
 
 
 

2-) Heidi 589 sayfalık hikâye kitabının  
57 sayfasını okudu. Geriye kalan kısmını  
2 haftada bitirmek istiyor. Her gün kaç 
sayfa okursa hikâyesini 2 haftada 
bitirebilir? 
 
 
 
 
 

 
 
 
3-)  Kukuli’ kilosu 6 TL’den 2766 TL’lik muz 
alıyor.Bu muzları pazarda kilosunu 9 TL’ye 
satıyor.Kukuli kaç TL para kazanmıştır? 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
4-)  Kaptan Pengu 6168 kilogram buzu, 8 
kilogramlık poşetlere eşit olarak doldurmak 
istiyor. Kaç poşete ihtiyacı vardır? 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

5-)  Nasrettin Hoca’nın cebinde 15 tane 
200 TL, 9 tane 50 TL’lik kağıt para vardır. 
Bu paraları 5 TL’lik kağıt paraya çevirip 
çocuklara dağıtmak istiyor. Kaç çocuğa 
dağıtabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 

6- )  Kara Kedi’nin yaptığı bir bölme 
işleminde bölen 35, bölüm 29 ise bölünen en 
fazla kaç olabilir? 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

7-) Elif’in yaşadığı sitede 987 daire vardır. 
Bu sitede 7 blok vardır. Her blokta kaç 
daire vardır? 
 
 
 
 
 
 
 
 

8- ) Ozi ‘nin dedesini çiftliğindeki 
koyun,inek ve tavukların  ayak sayısı 
4184’tür. Bu çiftlikte 659 koyun ve inek  
olduğuna göre kaç tane tavuk vardır? 
 
 
  
 
 
 

                         Cevap: 

                        

                            
 

   

                      

                                   Cevap: 

   
 

 

                        

      
          

                     

                       
 
 
                        

                              

   

 

 

 

 

Cevap: 
 

Cevap: 

Cevap: 

Cevap:                            

Cevap:     

Cevap:                     
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İskender07 

        35 x 2 .= 50 + 
 

             70 = 50 +  
       

               70-50 = 20         =.20          
= 20 
 
 

     Eşit işareti (=), işlem sonucu anlamını taşıdığı gibi ifadelerin denge durumunu da (eşitliğini) 
gösterir. Aralarında eşitlik durumu olan iki matematiksel ifadeden birinde verilmeyen değer olabilir. 
Verilmeyen değer bulunurken ifadelerin birbirine eşit olduğu dikkate alınmalıdır. 
 

  

 

         97 -    .= 45 + 35 
 

             .     =  
                          

                  .=                = ? 
 
 

 
 

         54 – 24  .=    + 10 
 

             .     v =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 

 

          25 + 47 .=     x 18 
 

             .       =  
                          

                    .=                 = ? 
 
 
         250 ÷     .= 51 - 26 
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 

 

 

         150 ÷ 3 =      x 10 
 

             .      =  
                          

                  .       =                   = ? 
 
 

 

          + 80  .= 272 - 95 
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 

       480 -    .= 50 x 6 
 

                  =    
       

                  =                  =. ?         
= 20 
 
          72 ÷ 3 .= 4 x  
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 
           9 x     .= 360 ÷ 10 
 

             .     v =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
          43 + 77 .=  250 -  
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
              ÷ 5  .= 79 - 59 
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
         180 x 5 =      x 100 
 

             .      =  
                          

                  .       =                   = ? 
 
 
         6 x      .=  12 x 4 
 

             .     =  
                          

                  .=                    = ? 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

İFADELERİN EŞİTLİK DURUMLARI
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          64 ÷ 2 .= 19 + 
 

                 =   
       

                 =                   = ? 
 
 

     Eşit işareti (=), işlem sonucu anlamını taşıdığı gibi ifadelerin denge durumunu da (eşitliğini) 
gösterir. Aralarında eşitlik durumu olan iki matematiksel ifadeden birinde verilmeyen değer olabilir. 
Verilmeyen değer bulunurken ifadelerin birbirine eşit olduğu dikkate alınmalıdır. 
 

  

 

             -  75  .= 48 + 92 
 

             .     =  
                          

                  .=                = ? 
 
 

 
 

          54 +      .= 8 x 10 
 

             .     v  .=  
                          

                     .=                  = ? 
 
 

 

         175 + 125 .=     - 200 
 

             .       . =  
                          

                    .         =                 = ? 
 
 
             5 x     .= 600 ÷ 15 
 

             .         =  
                          

                  .                         =               = ? 
 
 

 

 

         350 - 225 =       x 25 
 

             .         =  
                          

                  .                       =                = ? 
 
 

 

             + 43  .= 100 - 19 
 

             .       =  
                          

                    .=                   = ? 
 
 

          60 x     .= 48 x 10 
 

                    =    
       

                    .=                =. ?         
= 20 
 
           99 - 35 .= 4 x  
 

             .     =  
                          

                  .=                   = ? 
 
 
               x 9 .= 178 - 89 
 

             .     v =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
          149 + 51.= 450 -  
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
              x 7  .= 49 + 63 
 

             .       =  
                          

                    .=                  = ? 
 
 
         180 ÷ 5 =      x 6 
 

             .      =  
                          

                  .       =                   = ? 
 
 
         7 x       .= 100 - 37  
 

             .     =  
                          

                  .=                    = ? 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

İFADELERİN EŞİTLİK DURUMLARI -2-
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 sssnoncd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
  

  

             14 x 2 .=       + 17 
 

                 ÷ 5  =  33 - 28 
                                

                    -     = ? 
                         
 

     Eşit işareti (=), işlem sonucu anlamını taşıdığı gibi ifadelerin denge durumunu da (eşitliğini) 
gösterir. Aralarında eşitlik durumu olan iki matematiksel ifadeden birinde verilmeyen değer olabilir. 
Verilmeyen değer bulunurken ifadelerin birbirine eşit olduğu dikkate alınmalıdır. 
 

  

 

       23 + 7 = 5 x  
   
           x 4 = 10 +    
 
            - .9 = 45 ÷  
         
           +11 = 36 – 
 
           ÷.2 = 49 – 
 
           -11.= 18 + 
 
            x.3.= 9 x. 
    

                + 45 .= 6 x 10 
 

            59 - 35 =  72 ÷  
                                

                    ÷     = ? 
                         
 
            85 +    .  = 246 -91 
 

            42 - 24 =  9 x  
                                

                    x     = ? 
                         
 
            56 - 27 .=  94 - 
 

               + 32  =  78 - 42 
                                

                    +    = ? 
                         
 
                x 25 .= 5 x 15 
 

            18 + 62 = 45 + 
                                

                    ÷      = ? 
                         
 
            450 -    .       = 145 + 255 
 

             62 - 27 .= 25 + 
                                

                    x      = ? 
                         
 

 

 

 

 

 

    Her bir kutudaki matematiksel ifadelerin 
eşit olup olmadığını belirleyiniz. Noktalı 
yerlere = veya ≠ sembollerinden uygun olanı 
yazınız. 

 7 x 3 …… 35 - 14  56 ÷ 8 …… 28 - 19 

 45 + 23 …… 97-19 
14 

 85 - 60 …… 5 x 5 

150 - 60 …… 18 x 5 
14 

27 + 48…… 95 - 30 

 8 x 6 …… 29 + 27 9 x 4 …… 18 + 16 

 90 ÷ 5 …… 6 x 3 99 -27 …… 17 x 4 

    Aşağıdaki eşitsizliklerde sembollerin yerine 
yazılması gereken  sayıları bulduktan sonra 
tabloya uygun sayıları yazınız. 
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